



打造亮点 全面推进 市中打响违规户外广告整治“第一枪”



滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员王振华 张光彩 报道)5月29日,在黄河五路渤海六路路口,“高空作业、谨防坠物”的安全提示牌格外醒目,3台大型机械挥舞“手臂”,专业施工人员紧张忙碌,执法人员维护地面秩序——滨城区市中街道全面打响了违规户外广告整治“第一枪”。

街道以全区“城市管理提升年”活动为契机,以恢复城市天际线、消除视觉污染和安全隐患为目标,按照“整顿清理、规范提升”的总体原则,对户外广告进行全面整治,依法拆除审批到期、无审批手续、存在安全隐患及不符合市容市貌标准等违规户外广告,积极营造整洁、优美、舒适的城市环境。

前期,街道对管辖范围内户外广



告、标识标牌设置情况进行了普查,并分类统计汇总、建立信息台账、列出问题清单。根据存在的问题,街道制订了具体的实施方案。对相关商户依法下

立工作专班和领导小组,党支部书记任组长,班子成员任组员,全面负责整治活动的领导、指挥、协调和推进工作,明确责任分工。街道充分利用网络、《致居民的一封信》等形式,广泛宣传户外广告整治工作的意义、目的和要求,努力营造良好的社会舆论氛围。在整治中,街道坚持公正、公开、公平的原则,严格标准规范,严格工作纪律,严禁徇私舞弊,做到依法行政。为确保户外广告整治工作从快推进,取得实效,街道按照“打造亮点、全面推进”的原则,先在辖区打造两条示范街,然后对照标准开展全面彻底清理。街道每日统计进度,及时掌握第一手信息和资料,及时解决各类矛盾问题。

据了解,违规户外广告整治活动将持续到六月下旬。在集中整治的基础上,街道将认真总结经验做法,制定户外广告设置专项规划,进一步健全完善户外广告长效管理机制,逐步实现户外广告依法管理、科学管理、规范管理。

构建亲清新型政商关系 富源街道开列“正负清单”

滨州日报/滨州网讯(记者 王志学 通讯员 李国洪 报道)“以前到企业调研,到了饭点,企业负责人留吃饭,是不敢随便答应的,就怕授人以‘接受管理服务对象宴请’之柄,说不清。但也难免给企业老板们留下不好接触、高高在上的印象。现在,正面清单明确规定,上门服务企业或者开展调研,因工作误餐的,可以参照员工标准在企业食堂就餐。这样的规定,符合实事求是精神,也更人性化了。”谈起政商交往正负面清单出台前后的情形,沾化区富源街道有关负责同志深有感触。

近日,富源街道党工委制定了亲清新型政商关系正负面清单。“9个可以”“9个不得”,把机关单位及其工作人员尤其是领导干部在与企业及其负责人交往中哪些可以有、哪些不能做,规定的清清楚楚,让人一目了然。

为了促进正负面清单发挥作用,街道党工委严格履行规范政商行为,构建亲清新型政商关系的主体责任,街道纪工委将切实履行监督职责,督促相关部门单位发挥职能作用,推动形成合力,努力营造担当有为、狠抓落实、干事创业的浓厚氛围。

麻店镇建立运营“孝善食堂”

滨州日报/滨州网惠民讯(通讯员 薛清月 王震 张潇 报道)近日,惠民县麻店镇在自新村、东胡村、盖北赵村、后李村4个村原有幸福院的基础上,建立运营孝善食堂。“村里食堂开了业,老人们吃饭有去处。”东胡村的胡大爷笑得合不拢嘴。

“村里出一点,社会捐一点,个人拿一点,70岁以上的老年人每日每餐1.5元,80岁以上老人免费就餐。村里的五保老人、独居空巢老人吃上了热乎饭,才能真正感受到更多的幸福感和获得感。”镇民政办主任苏延河说。

车王镇百果园樱桃喜丰收



5月28日,在无棣县车王镇百果园内,一簇簇晶莹剔透的红樱桃挂满枝头,前来采摘的游客络绎不绝。“我们百果园一共种植了30余亩樱桃树,今年800多棵挂果,喜获丰收,估计能收获7000斤,主要是美早、布鲁克斯等优质品种,顾客品尝后都说好!”百果园技术员李之阳介绍说。

据悉,车王镇百果园位于千年古桑园南临,园区以健康休闲、生态采摘、农耕体验、苗木繁育为主要经营内容,坚持政府引导、市场化运作,开启农旅融合、文旅融合模式,积极打造四季景观,着力发展现代特色农业、观光农业,逐步实现乡村旅游精品化、特色化发展。(滨州日报/滨州网通讯员 刘连坤 摄影)

三河湖党建亮点系列报道

三河湖镇整合打造镇、社区、村三级新时代文明实践阵地 以文化人,让文明新风浸润人心

滨州日报/滨州网通讯员 胡德民

日前,在滨城区三河湖镇河西姜村新时代文明实践站里,书画志愿者们挥毫泼墨,为村里的群众奉上精心绘制的书画作品。“书画家们送来的不只是书画作品,更重要的是关怀和文化,这带动了村内形成浓厚的文化氛围。”中国美术家协会会员、知名书画家赵先闻说。

这是三河湖镇以党建为统领,扎实开展新时代文明实践的一个缩影。

2018年,三河湖镇统筹规划、科学布局,成立了镇级新时代文明实践分中心,在2个社区建成文明实践所,在6个美丽乡村示范村建起文明实践站。今年,该镇将在去年的基础上,整合党建教育、文化宣传、廉政教育、道德教育、家风家训等资源全建制打造

镇、社区、村三级新时代文明实践阵地。

阵地建起来,如何行稳致远?“新时代文明实践与群众生活息息相关,我们将坚持以群众为中心的发展思路,不求表面热闹,只求工作实效,真正以文化人,让文明新风浸润人心。”三河湖镇党委书记孙宏博说。

今年,三河湖镇将以创建优秀传统文化传承、非遗文化传承、红色文化传承、武术传承、家风家训传承等示范村为切入点,确定在全镇开展丰富多彩的各项活动,真正担负起新时代宣传思想工作“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的工作任务。比如,该镇日前在瓦屋基、杜家庄等12个村策划开展的孝德文化活动,以榜样的力量

引领新时代文明实践向纵深推进。这些村为80岁以上老人,每月举办一次饺子宴,生日时还举办生日宴,由村干部送生日蛋糕等慰问品;对70岁以上老人,以入户问卷调查的方式,了解子女照顾老人的情况,并让子女自查打分,调查分数与自查分数均在全村公示,督促子女孝老爱亲。同时,该镇坚持开展“好婆婆、好媳妇”“星级文明户”“文明家庭”等评选活动,用身边事教育身边人。“以家风树村风,以村风扬民风。我们将总结首批示范村工作经验,在其它行政村全面铺开,探索打造独具三河湖特色的新时代文明实践之路。”三河湖镇党委副书记王春山说。

此外,该镇组建文明实践宣讲志愿者团队,广泛动员全镇离退休干部、

学校及中小学教师等加入到志愿者队伍中来,定期到新时代文明实践站开展宣讲活动,用通俗易懂的语言讲解党的方针政策,进行思想道德教育,力求让百姓听得懂、有认同、愿参与、真点赞。

该镇还制订活动实施方案,丰富文明实践活动内容,举办“老滨州吕剧”“革命样板戏”读书会、文艺下乡等各类文化活动,力争做到月月有主题、周周有活动,在弘扬传统文化的同时,丰富了村民精神文化生活。“今后我们将开展更多主题鲜明、形式创新、内容灵活的文明实践活动,将文明实践志愿服务送到群众家门口,让人人都成为文明实践者。”三河湖镇宣传委员孙通说。

我市举行建筑施工安全应急救援演练,并进行双重预防体系现场观摩 以练为战筑牢安全防线

滨州日报/滨州网讯(记者 齐学勇 邵一娟 通讯员 付建玲 崔娟 报道)为开展好以“防风险、除隐患、遏事故”为主题的第十八个安全生产月活动,5月30日上午,市住房和城乡建设局在山东滨州城建集团公司黄河苑筑项目部施工现场,组织开展了全市建筑施工安全应急救援演练和双重预防体系现场观摩会。

本次观摩会由市住房和城乡建设局主办、滨城区住房和城乡建设局协办,山东滨州城建集团公司承办。各县(市、区)住建局分管局长、安监站长,全市房屋建筑总承包二级及以上施工企业分管负责人,市城区工程建设、监理、施工单位负责人,共计约350人参加了观摩会。

现场进行了安全帽、安全带佩戴及灭火器使用展示、中暑、骨折、触电、消防等一系列安全应急救援演练项目。演练中还穿插了音舞说唱《安全生产·筑梦明天》、小品《盼你回家》等紧扣安全生产主题的精彩节目。

活动承办单位山东滨州城建集团公司负责人表示,夏季是施工高峰期,是各类建设工程安全事故易发期、高发期,希望此次活动能够让与会人员、单位更好地熟悉、规范应急预案处置流程,提高施工现场突发安全事故应急救援能力,最大限度地降低事故灾害和损失,保障国家、企业财产和职工的人身财产安全,从而有效遏制重特大安全事故的发生。

本次观摩会同时作为市住建系统安全生产月的启动仪式,演练后,与会人员现场观摩了建筑施工双重预防体系和安全标准化建设观摩区。

观摩会上要求各县市区、各施工企业必须充分认识应急救援演练活动的重要意义,以演练促安全,以观摩促管理,充分认识安全生产工作的复杂性、反复性和不稳定性,要坚决克服厌战思想,提高信心和决心,增强使命感、紧迫感和责任感,真抓实干,确保我市建筑安全生产形势稳定,全面提高我市建筑施工应急管理水平和。

通过本次观摩会,锻炼了应急救援队伍,检验了应急救援能力,直观展现了双重预防体系建设内容,对提高我市建筑施工安全生产应急救援能力及推进双重预防体系建设起到了积极的促进作用。



与会人员观摩建筑施工双重预防体系和安全标准化建设。



音舞说唱《安全生产·筑梦明天》。



中暑应急救援演练。



消防应急救援演练。



展示人员进行安全带穿戴、调整、使用展示。



触电应急救援演练。